

即日起至7月31日,凡固话尾号、手机尾号、车牌尾号、身份证尾号为61或8的读者,144元订一份全年《郑州晚报》,将可能获得订报款61倍或8倍的大奖和惊喜

创刊·改版季 每年五、六、七
创刊61年 改版8年

郑州晚报
B27
第一旅游

2010年6月22日 星期二 主编 褚全兴 编辑 闵良臣 校对 亚丽 版式 陶莎

世博夏令营郑州有多“火”?

到“阳光少年”首发营现场看看就知道

最近一段时间,持续高温丝毫未能阻挡住家长及孩子们看世博的热情。如当初设想的一样,世博夏令营成为今年夏令营中的一大热门。但到底有多热?大家可能想象不到。上周六、周日及本周一,接连三天连发三营,“阳光少年”夏令营,让记者真真地见识了世博夏令营的火爆。

本报记者 刘书芳/文 赵楠/图

3天连发,只为看世博

6月19日、20日、21日,郑州金辉旅行社租用火车站广场北侧的金阳光大酒店四楼,目的只有一个:为世博夏令营首发团送行。

活动现场,郑州金辉旅行社总经理孙艳亲自部署,忙乱中有些累却快乐着的孙艳笑着说:世博夏令营太火了,你瞧!往年夏令营首发团中,“我到北京上大学”、“我是草原小雄鹰”、“我到桂林看山水”都有相应的份额,今年倒好,整个一边倒,全是去看世博的。“你看那边三四岁、四五岁的小孩子,他们也是参加夏令营的。但这么小的孩子不具备参加夏令营的自理能力,但家长太想让孩子去感受世博的气氛了,没办法,我们只好开通世博亲子游,孩子小不能单独去看世博的,家长可以陪同去,从而满足了大家的心愿。”孙艳又说道。

辅导员先观园 只为带好孩子

郑州金辉旅行社总经理孙艳说,今年老学员比往年更多,很多都是往年参加了夏令营今年又来的,还有介绍亲戚朋友的孩子来。

“阳光少年”夏令营之所以如此受青睐,用孙艳的话说就是:“为了孩子我们真心付出!”今年为了把世博线路做好,提前两个月就派出专职辅导员到上海踩线、体验线路。线路安排上针对世博园区排队的现状,设计了很多互动节目,把等待的时间利用起来,不仅让行程少些单调,也让孩子们多点时间交流。“让辅导员老师提前去看世博,熟悉世博园的参观线路,更可以集中精力管孩子,我们真没少费心思!”



孙艳很高兴地说道。

精彩发营式 突显与众不同

具有运营夏令营9年经验的郑州金辉旅行社,与众不同的夏令营发营仪式,再一次成为人们关注的焦点。与以往夏令营发营一般都是在火车站顶着烈日排队集合不同的是,“阳光少年”夏令营在郑州火车站的金阳光大酒店四楼多功能厅举行,营员和家长们热热闹闹坐满了会议室,享受着空调和独立的沟通空间,

经验丰富的拓展师,还在现场带着孩子们互动起来。集合、问候、学习夏令营之歌、宣誓,虽然是简单的互动活动安排,却让孩子们在出发前就已经成了好朋友,而且与老师们也不再陌生,随团老师的庄严宣誓,孩子们与家人的深情相拥,让亲情、友情,无形中伴着孩子踏上行程。记者看到,现场的家长们都被金辉旅行社为孩子们所做的一切深深地感动着,看到此景,让孩子们跟着这样的夏令营去远方,还有什么放心不下!

“大唐世界杯”蹴鞠开赛 西安古城足球狂欢拉开序幕

你见过老外身着唐装在中国古乐的伴奏下玩蹴鞠吗?6月11日,“世界第一运动”的足球在中华盛唐的皇家园林里踢出了别样意趣。

6月11日当天,正值世界杯开赛第一天,大唐芙蓉园内,一场激动人心的“大唐世界杯蹴鞠赛”隆重拉开帷幕,此次赛事邀请来自非洲友人组成的“非洲联盟队”与大唐芙蓉园组成的“大唐蹴鞠队”争锋相对。“大唐皇帝”在文武百官和嫔妃仕女地簇拥下前往赛场,悦耳的世界非物质文化遗产《东仓鼓乐》精彩演奏过后,“大唐太监”手执诏书,宣读“大唐世界杯”蹴鞠比赛规则,大唐皇帝在万众瞩目下敲响开赛锣,一场别开生面的盛唐蹴鞠赛燃起战火。

比赛现场,南非联盟队和盛唐球员展开激烈角逐,疯狂的宫女、威严的武士、高亢激越的呐喊助威,让大唐芙蓉园北广场欢呼雀跃。蹴鞠赛上,流行千年的蹴鞠又在兴盛的现代足球中获得新生。足球不仅是一种被全世界广泛认可的运动,也是一种中国传统文化与世界文化的碰撞、接轨与融合。来自非洲的留学生在比赛后激动地说:“此次蹴鞠比赛让他更加深刻地了解了中国文化。这是一次非常奇妙的比赛,足球起源于中国这个伟大的国家,让我感受到了中国文化的博大精深!”

此次“大唐世界杯”比赛,向外界展示了中华文化的独特魅力,以蹴鞠为平台与国际著名赛事接轨,与国际友人建立友谊。不仅借助世界杯足球契机,将中国传统体育赛事“蹴鞠”重新搬上历史舞台,同时也有助于中国传统文化的复兴。

晚报记者 刘菁荔

100万

百万厚爱 百万礼谢

礼谢 1 赏车试驾
即赠精美纪念品

礼谢 2 购任一款车
抽奖赢取海外游

礼谢 3 惠赠车友
全车系免费检查

礼谢 4 幸运抽奖
百名车友回娘家

“百万厚爱,百万礼谢”——共庆东风悦达起亚第100万辆下线!

100万台的佳绩,写就我们的荣耀与激情,更凝结了所有车主的肯定与信赖。感恩回馈,东风悦达起亚4重有礼!2010年6月1日至7月31日,凡前往展厅咨询或试驾,即可获赠纪念品一份;购东风悦达起亚任一款新车,即可参加抽奖赢取海外游。2010年6月10日至9月30日,东风悦达起亚所有老用户可免费享受空调、电器、制动、底盘等系统的常规检查及部分备件优惠;活动结束后将抽出100名幸运者,获得参观公司及盐城当地或周边景点观光机会。活动详情请洽当地经销商。(本活动解释权归东风悦达起亚汽车有限公司所有)

东风悦达起亚汽车有限公司 全国呼叫中心:800-828-5985 网址:www.dyk.com.cn

- 郑州新裕隆 0371-65590188
- 郑州双盛 0371-69169111
- 郑州广发 0371-67610999
- 开封中原 0378-2267555
- 安阳隆兴 0372-2110000
- 新乡诚盛 0373-3537878

- 焦作交运富隆 0391-3563999
- 许昌悦达起亚 0374-5139086
- 洛阳悦达 0379-66278008
- 商丘佳瑞 0370-2589911
- 南阳老黑 0377-62069999

5年 10万公里 发动机 变速箱 保修

2006年8月29日起销售的非营运车

SOL 秀尔

FORTE 福瑞迪

SPORTAGE 狮跑

CERATO 赛拉图

CERATO 赛拉图 欧风

RIO 锐欧

Optima 远舰